



НАЦИОНАЛНА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА

София 1407, ул. "Кричим" № 1

www.nhif.bg

тел: 96599256

Гр. София
31.08.2018 г.

В отговор на писмено запитване във връзка с обществена поръчка с предмет: „Обслужване на работещите в ЦУ на НЗОК от служба по трудова медицина (СТМ) и извършване на профилактични медицински прегледи и изследвания с две обособени позиции, както следва: Обособена позиция № 1: Обслужване на работещите в ЦУ на НЗОК от служба по трудова медицина и Обособена позиция № 2: Извършване на профилактични медицински прегледи и изследвания на работещите в ЦУ на НЗОК”, в съответствие с изискванията на чл. 189 от Закона за обществените поръчки, в профила на купувача на НЗОК се публикуват разяснения, както следва:

Въпрос: Във връзка с изготвяне на Техническо предложение за Обособена позиция № 1: Обслужване на работещите в ЦУ на НЗОК от служба по трудова медицина, по т. 5 на Образец 8.1 няма яснота за броя на измерванията на фактори на работната среда.

Текста в Техническото предложение, по т. 5 на Образец 8.1 гласи:

„Ще извършим измерване на физическите фактори – осветление, шум, микроклимат, прах, електробезопасност и други рискови фактори на работната среда в ЦУ на НЗОК“

Известно е, че измерванията са периодични и ежегодни, тоест би трябвало предварително да се прецени на база работни места колко на брой са очакваните измервания, съответно за дадения фактор на работната среда.

От друга страна ценовото предложение е на база 1 работещ / лице, тоест няма яснота как да се формира цената, имайки предвид измерванията.

Предполага се, до този момент, Вие като Работодател се обслужвате от СТМ. Ако същата тази служба участва в този търг, то тя ще бъде с предимство пред другите участници, защото те разполагат с тази информация, имат предвид сертификати и протоколи от измервания на фактори на работната среда.

Отговор: Както е посочено в т. 1.5. на раздел II от техническите изисквания и указания за оферирание, в дейностите по предмета на поръчката се включва и извършване на измерване на физическите фактори – осветление, шум, микроклимат, прах, електробезопасност и други рискови фактори на работната среда в ЦУ на НЗОК. В ценовите си предложения участниците следва да оферират цена за един служител, в която са калкулирани всички дейности по т. 1 от раздел II от техническите изисквания и указания за оферирание, включително и тези по т. 1.5. В т. 2 на раздел I от техническите изисквания и указания за оферирание е посочен **номиналният брой на служителите на ЦУ на НЗОК – 307.**

В отговор на поставения въпрос уведомяваме участниците, че броя на помещенията,

които се ползват от служители на ЦУ на НЗОК и които подлежат на измервания по предмета на поръчката (на адресите посочени в т. 3 на раздел I от техническите изисквания и указания за офериране) е общо 103.

Броят, видът и необходимостта за извършване на измерванията се определя от нормативните актове и стандарти, касаещи тези дейности, а именно:

- Наредба № 3/2004 за устройството на електрическите уреди и електропроводни линии;
- Наредба № 16-116 за техническата експлоатация на енергообзавеждането;
- БДС 14776/1987 г. за стойностите на микроклимата;
- Наредба № 49 за изкуствено осветление на сградите;
- Наредба № 6/26.06.2006 г. за показателите на шум в околната среда.

УПРАВИТЕЛ НА НАЦИОНАЛНАТА
ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА:

Д-Р ДЕЧО ДЕЧЕВ



21.2 от 3317